Teisendamine
Arvutamine
1000kg =1t
1t=1000kg
1. Teisenda.
. i kg 2650kg=.........
B cunvemamissris Y kg 7008kg=.........
€1 15 kg 5047kg=.........
Ot150KE=irerrrerrerrrene, kg 1234kg=.........
4409 K8 = cunmanmrsa kg FDH= i
It 18kg = kg  4037kg=
L2 KP= vvinisasassisiins kg 8003kg=.........
2. Arvuta

Tonnid ja kilogrammid

., S— kg

o S— kg

esihessmrenssanes kg

...... toeeeiennen K@

..... EannnnckE
t ....kg

....... | FRBRSRPIRI < :

Kui sa peast ei oska, siis arvuta kirjalikult paberi peal ja kirjuta

vastused siia.

Kodigepealt teisenda tonnid kilogrammideks ja seejdrel saad lahutada.

5t — 300KZ= wvveorreeerrereeer.

b= LA0P= unensmvissnssravinie kg

8t — 800KE= ...ooovvieieiirciiennns
6t —420Kkg= .vvviiiiiieeeee.

2t —1530Kg=0oceorrrrererrrrrren.
I t—500Kg=....ccorreererrrrneas
5t = 3130KE=rvvvrmrereereerrnnns
41— 3600KE=.....orrecrorrreee.
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